

Следователями устанавливаются обстоятельства дорожно-транспортного происшествия с участием детей



Сегодня около 18 часов в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием школьного автобуса, произошедшем на 2 км автодороги сообщением «Кызыл-Эрзин». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно организована процессуальная проверка на наличие признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Предварительно установлено, что 22 декабря 2023 года около 18 часов на автодороге «Кызыл-Эрзин» произошло столкновение автомобилей Газели «Некст», осуществлявшей организованную перевозку детей – 17 учащихся одной из общеобразовательных школ города Кызыла и сопровождающего учителя, с автомобилем марки ВАЗ 2115, в которой находилось 3

человека. В результате ДТП в медицинское учреждение доставлены несколько пострадавших, в том числе несовершеннолетние. В настоящее время здоровью детей ничего не угрожает.

На месте происшествия работает следователь следственного управления, проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1848181>